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Ai docenti,

Al personale ATA,

Al sito web dell’istituto

Oggetto:  -  Iscrizione personale della scuola  - PON - D-1-FSE-2011-834 – 
                   “IT  Essentials”
Si comunica che sarà avviato il percorso formativo in oggetto  sulle nuove tecnologie della comunicazione finalizzato al conseguimento della certificazione EUCIP.

Il corso si articolerà in incontri pomeridiani con cadenza settimanale per un totale di 50 ore ed è rivolto al personale della scuola.

Il primo incontro si terrà nella prima settimana di Marzo 2013, le altre date saranno definite con i partecipanti durante il primo incontro.

Per la descrizione del corso e della certificazione EUCIP vedere le copie allegate.

Il personale interessato potrà scaricare gli allegati e il modulo d’iscrizione dal sito ufficiale della scuola www.iccalderone.it. 

Il modulo di iscrizione dovrà essere consegnato entro il 7 febbraio 2013 in segreteria (il personale della sede di Torretta potrà consegnarlo al Sig. Palazzolo che provvederà ad inoltrarlo alla Segreteria per il protocollo).
In caso di richieste di partecipazione superiori al numero dei posti disponibili, verrà data la precedenza al personale interno garantendo che siano rappresentate le varie categorie del personale (docenti della scuola dell’infanzia, della scuola primaria e della scuola secondaria, personale A.T.A.).

Recapiti del tutor ins. Anna Maria Cascio ( cellulare 328-4789899






   e-mail ( annamariacascio@gmail.com








         

Il Dirigente Scolastico









    Prof. Luigi Cona
Allegati:

Allegato A -  Descrizione del corso IT Essentials

Allegato B – Descrizione della certificazione EUCIP

Allegato C – Modulo d’iscrizione
