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Circ. n. 13
 






                        del 16/09/13


A tutti i Docenti

Al personale ATA

Agli alunni 

Alle famiglie

Oggetto: Auguri di inizio anno scolastico

Il Dirigente Scolastico augura al personale docente, al personale ATA, agli alunni e alle famiglie un buon anno scolastico.

Auguro ai docenti di trovare sempre nuovi stimoli, nuove strategie per rendere  interessante e stimolante  il percorso formativo dei vostri alunni, di riuscire ad accompagnarli nella loro crescita umana e culturale, con una valida e proficua offerta formativa e pedagogica, di mantenere viva la passione che è ciò che rende il mestiere dell'insegnante il mestiere più bello del mondo.

Auguro ai collaboratori scolastici di interpretare un ruolo educativo, accanto ai docenti, nei confronti degli allievi dell'istituto. 

Auguro ai genitori di instaurare un rapporto costruttivo e di fiducia con la scuola.

Auguro agli alunni di vivere la scuola in modo sereno, di studiare con impegno e con passione, di costruire validi rapporti con i compagni e con i docenti, con i collaboratori scolastici e con il vostro Preside.

A me auguro di saper offrire un ambiente sereno di studio e di lavoro, di opportuntà formative per le bambine, per i bambini, per le ragazze e per i ragazzi e per il personale  della Scuola Calderone. 






Il Dirigente Scolastico






Prof. Luigi Cona

